强化问题导向 抓实"两学一做"

开出"服务清单",对接群众需求开 月通报制度:不搞"大水漫灌",注重因 人施教,列出课程菜单供基层党组织选 择……一段时间以来,各地各部门涌现 出不少从实际出发、突出问题导向的新 教育不空转、不走过场,就必须强化问 做法、新经验,为开展好"两学一做"学 习教育注入了动力,带来了启示。

经验。正如习近平总书记在"七一"重要 带普遍性倾向性的问题来看,还是从群 讲话中强调的:"我们加强党的建设,就 是要同一切弱化先进性、损害纯洁性的 问题作斗争,祛病疗伤,激浊扬清。"从 提出"五个着力解决"的具体要求,到列 习教育体现了鲜明的问题导向。只有带 着具体问题学、针对具体问题改,坚持 边学边查边改,才能夯实"学"的基础、 抓住"做"的关键,确保学习教育落在实

门搞"上下一般粗", 照抄照转上级方 意识"。针对一些党员干部不能为、不想 前进。 (新华社北京9月18日电)

案,结合自身特点开展工作不够;有的 为、不敢为等问题,就要引导党员干部 学习浮于表面,停留在读一读、看一看, 增强使命意识和担当精神,不断补齐能 结合工作、联系实际的思考研讨不多; 力短板积极干事创业。"两学一做"学习 有的没有认真查摆问题,找问题大而化 之,解决问题虚晃一枪,学习教育没有 "靶子"。凡此种种,折射出思想认识不 到位、精神懈怠、责任缺失、作风漂浮等 "病灶",从反面警示我们,要确保学习 题导向、解决突出问题。

为动力来推进学习教育,以解决问题为 十八大以来全面从严治党的一条重要 标准来检验学习教育的效果。无论是从 有新作为,看各地区各部门在促进改革 众的反映与期待来看,增强党性观念、 严格党内政治生活、提振干事创业精气 神等问题,是最需要聚焦和破解的问

把准脉、开好方,才能对症下药、药 到病除。针对信仰缺失、信念动摇、"总 开关"拧不紧等问题,就要加强党性修 养、补足精神之钙、增强"四个自信",切 当前,"两学一做"学习教育有序推 治纪律松弛、政治生活自由散漫等问 用、学做结合,以钉钉子精神把学习教 题,就要严明政治纪律和政治规矩,全 育抓严、抓实、抓好,我们就一定能取得 问题也不容忽视。比如,有的地方和部 面净化党内政治生态,不断增强"四个 扎实的成效,不断把全面从严治党推向

让整改更实更有效,就能在解决实际问 题中把合格党员的标准立起来、把合格 党员的形象树起来。

"学"得怎么样、"做"得是否合格。 最终要体现在推动中心工作、促进事业 强化问题导向,关键是以解决问题 发展上。检验学习教育的实际成效,说 发展稳定上有没有新业绩。通过抓好学 习教育,引导党员干部做落实新发展理 念的行动者、深化改革的弄潮儿、打赢 脱贫攻坚战的带头人、立足本职服务群 求,在决胜全面小康的历史性考试中交 出更加优异的答卷

俗话说:编筐织篓,重在收口。从现 实做到对党忠诚、为党分忧、为党担责、 在起到年底,是"两学一做"学习教育能 为党尽责。针对有些党员不像党员、政 否取得实效的关键时期。坚持学以致

最高法:建立统一的国家司法救助机制

记者18日从最高人民法院获悉,我国法 院正积极探索开展国家司法救助改革, 制,畅通申请渠道,并严格落实救助范

据悉,最高法将"推动完善国家司 法救助制度"作为司法改革的主要任务 之一,确定天津市、四川省、甘肃省、云 南省的法院作为试点地区,积极开展各 项探索改革。今年7月,最高法出台了 《关于加强和规范人民法院国家司法救 助工作的意见》,规范审判执行中困难 群众的国家司法救助工作。

在天津,法院实现了案件受理、救 年,全国共有8万余名当事人得到司法 助改革切实增加人民群众的获得感。

新华社北京9月18日电(记者 罗沙) 助范围、救助程序、救助标准、经费保 救助。 障、资金发放的"六个统一",当事人满 意率接近百分之百;四川高院从盘活救 接下来将建立统一的国家司法救助机 助资源、简化救助流程、推进阳光运行 三方面入手,初步建立了保障有力、协 调高效、环环制约的司法救助工作新机 制;云南高院探索实行多项联动机制, 将涉诉特困人员的"社会保障情况"作 为申请国家司法救助的前置条件,规定 符合社会保障条件的,优先予以社会保

> 据统计,2014、2015年,中央财政和 地方财政安排的国家司法救助资金总 额分别达到24.7亿元和29.49亿元。2014

在近日举行的全国法院国家司法 救助改革推进会上,最高法院副院长陶 凯元指出,各级法院要以实现"救助制 度法治化、救助案件司法化"为目标,以 天津法院创造的"六个统一"改革经验 为示范,以公开透明为保障,切实提升 司法公信力。

最高法同时提出,各级法院要健全 国家司法救助工作机构、经费保障机 制、监督机制和信息共享机制。坚持严 格司法,提升案件办理质效,加强司法 救助制度与党委政府、社会保障制度 其他司法工作的对接,通过国家司法救

中国残奥军团金牌数破百

游泳37金完美收官

新华社里约热内卢9月17日电 (记者 何军 姬烨 郑直)中国 残奥军团17日再夺11金,金牌总数达 到105块。当天,游泳项目比赛全部结 束,在夺得男子4×100米混合泳接力 冠军后,中国游泳健儿以37金30银25 铜的残奥会历史最好成绩完美收官。

截至17日晚,中国体育代表团共 收获105金81银51铜,继续高居金牌和 奖牌榜之首。英国以64金39银44铜位 居次席,乌克兰以41金37银39铜排第 三,夺得14金的东道主巴西位列金牌 榜第八位。

游泳项目的最后一个比赛日,中 国"泳军"再添两金。其中,张丽在女子 100米自由泳S5级决赛中夺冠, 周聪、 林福荣、宋懋 ■和王益楠在男子4×100 米混合泳接力中摘得最后一枚游泳项 目金牌。本届残奥会,中国运动员在里 约泳池共收获37金,金牌数创残奥会 历史新高,是中国体育代表团名副其 实的夺金大户。

枚来自田径。其中,周洪转在轮椅竞速 女子800米T53级决赛中打破世界纪 录,为中国体育代表团摘得里约残奥 会上的第100枚金牌。

手郑金以4分38秒92夺冠,并将自己保 持的世界纪录缩短了5秒14。"跨过终 级比赛中摘得金牌。



9月17日,中国选手周洪转在比赛后庆祝。 新华社记者 李钢 摄

17日的田径赛场,中国健儿掀起 点线那一刻非常激动,十年来的梦想

女子铁饼F55级、F38级比赛中折桂, 子团体TF9-10级比赛金牌。女子坐式 吴国山夺得男子铅球F57级冠军,周 霞在女子200米T35级比赛中夺冠,崔 女子1500米T11级决赛,中国选 彦峰、刘洋、李虎召、刘成明搭档的中 国组合在男子4×400米接力T53/T54

账号:4100 1551 4190 5020 4518

六、拍卖方式:

七、车辆展示:

八、成交款缴纳:

当天另外两块金牌来自乒乓球, 夺金高潮,当天夺得的11枚金牌中有7 终于实现了,无法用言语表达。"她说。 张变、顾改、周影在女子团体TF4-5级 其余比赛,董飞霞和米娜分别在 比赛中夺冠,葛杨、马麟、连浩夺得男 排球决赛,卫冕冠军中国队0:3不敌美 国队,没能实现残奥会"四连冠"。

里约残奥会将于18日闭幕,中国 代表团在最后一个比赛日还有1个大 项、3个小项的比赛。

潢川县党政机关公务用车制度改革取消一般公务用车拍卖公告

受潢川县机关事务管理局委托,我公司依照《拍卖法》 及相关法律、法规的规定,公开拍卖潢川县党政机关公务用车制度改革取消一般公务用车。现公告如下:

-、拍卖时间:2016年9月26日上午10时56分

二、拍卖地点:潢川县文化会展中心一层大厅 三、拍卖标的:

潢川县党政机关公务用车制度改革取消一般公务用车 75辆(不含车辆号牌)。车型包括:帕萨特、雅阁、尼桑、现代 等。具体车辆信息扫描公告二维码或登录本公司网站查阅。

中华人民共和国境内法人组织,以及具备完全民事行为 能力的自然人,均可申请参加车辆竞买。报名时须提交有效 名材料费100元。

五、竞买保证金: 1.竞买保证金: 1万元可竞得1辆; 5万元可竞得多辆(通牌),以实收或到账为准。不交保证金不得参与竞买。

2 转账, 户名:信阳市阳光拍卖有限公司 开户行:河南省信阳建行民权路支行

• • •



展示时间:自2016年9月23日至2016年9月25日止 展示地点:潢川县312国道新武装部(见示意图)

3.现金或转账:到我公司或车辆展示地交纳 4.报名截止时间:即日起至拍卖会开始前1小时止 次拍卖采取有底价增价的拍卖方式,价高者竞得。

拍卖成交后,买受人须于3日内,将买中车辆的成交价款 全额交付到潢川县财政局指定专户,凭银行收款凭证,到扩卖方办理正式的成交确认手续,具体详见《竞买须知》。

九、拍卖佣金: 买受人按拍卖成交价款的5%支付拍卖佣金。佣金从保证金中扣除,余款转为车辆过户保证金。 十、移交及过户:

毛正式的《拍卖成交确认书》,由本公司直接向买受人移 交车辆。本公司可协助买受人办理车辆过户手续,费用由买 十一、竞买报名:

拍卖公司地址:信阳市八一路金桂园7号楼第14层(八-路凯司令旁红色圆楼)

竞买咨询:0376-6186326 6186115 联系人:杜经理:13569779559 沈经理:13937600128

址: www.xyygpm.net(阳光拍卖) 信阳市阳光拍卖有限公司

国务院首次举行宪法宣誓仪式

新华社北京9月18日电 9月18日上 午,国务院在中南海首次举行宪法宣誓仪 式。国务院总理李克强监誓。

根据《全国人民代表大会常务委员会 关于实行宪法宣誓制度的决定》和《国务 院及其各部门任命的国家工作人员宪法 宣誓组织办法》,今年以来国务院任命的 38个组成部门、直属特设机构、直属机构、 办事机构、直属事业单位的55名负责人依 法进行宪法宣誓。

国务院小礼堂悬挂着庄严的国徽,气 氛隆重。宣誓台上摆放着《中华人民共和

国宪法》。

同唱中华人民共和国国歌。领誓人左手抚式。 按宪法,右手举拳,宣读誓词。其他宣誓人 列队站立,举起右拳,跟诵誓词。

"我宣誓:忠于中华人民共和国宪法 维护宪法权威,履行法定职责,忠于祖国、 忠于人民,恪尽职守、廉洁奉公,接受人民 监督,为建设富强、民主、文明、和谐的社 会主义国家努力奋斗!"

宣誓后,李克强勉励大家履行誓言, 恪尽职守,不懈努力。

国务院副总理张高丽、汪洋、马凯, 等。

国务委员兼国务院秘书长杨晶宣布 国务委员常万全、杨洁篪、郭声琨,以及 宪法宣誓仪式开始。全体起立,面向国旗, 国务院有关部门主要负责同志等参加仪

宪法是国家的根本大法。2015年7月 十二届全国人大常委会通过关于实行宪 法宣誓制度的决定。为推进法治政府建 设,激励和教育政府工作人员弘扬宪法精 神,忠于宪法、遵守宪法、维护宪法,依法 履职尽责,2016年7月20日国务院常务会 议通过了《国务院及其各部门任命的国家 工作人员宪法宣誓组织办法》,明确规定 了参加宣誓人员的范围、宣誓形式和程序



9月18日, 勿 忘"九一八"撞钟 鸣警仪式在辽宁 省沈阳市"九一 八"历史博物馆 举行。

新华社记者 杨青摄

汽油、柴油价格迎来年内第四次下调

据新华社北京9月18日电(记者 安 蓓 赵 超)国家发展改革委18日宣布,根据近 期国际市场油价变化情况,按照现行成品 油价格形成机制,自2016年9月18日24时 起,国内汽油、柴油价格每吨分别下调155 元和150元。

和柴油价格。

发展改革委要求,中石油、中石化、中 海油三大公司要组织好成品油生产和调 运,确保市场稳定供应,严格执行国家价 格政策。各级价格主管部门要加大市场监

这是今年以来我国第四次下调汽油 督检查力度,严厉查处不执行国家价格政策 的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过 12358价格监管平台举报价格违法行为。

> 发展改革委表示,正密切跟踪成品油 价格形成机制运行情况,结合国内外石油 市场形势变化,进一步予以研究完善。



关于进一步落实电话用户 真实身份信息登记规定的公告

根据《中华人民共和国反恐怖主义法》、《全国人民代表大会常务委员会关 于加强网络信息保护的决定》、《电话用户身份信息登记规定》等法律法规的要 求,为保障国家安全和社会安定、维护人民群众合法权益,加强网络信息和用户 个人信息安全保护,即日起依法强化落实电话用户真实身份信息登记工作。现公 告如下:

一、新入网用户,在电信企业各类营业网点(含实体营业厅、网上营业厅、 授权代理网点等渠道)办理移动电话(含无线上网卡,下同)、固定电话等入网手 续时,须出示本人有效证件原件(政企单位客户统一办理入网手续的,还需同时 提供政企单位客户有效证件原件以及单位经办人、责任人、使用人等个人有效证 件原件)进行查验并登记。对于身份不明或者拒绝身份查验的,各基础电信企业 将不提供相应服务。

二、已在网老用户,若使用的移动电话、固定电话等业务尚未登记真实身份 信息或身份信息登记不完整的(政企单位客户尚未完整登记单位信息、经办人身 份信息、责任人身份信息、使用人身份信息的),各基础电信企业将通过短信或 电话、公告等方式,分时段、分批次进行通知。对于在通知时间内未补办真实身 份信息登记手续的上述用户,各基础电信企业将依法依规最迟在2016年11月30 日前停止通信服务。为不影响您的使用,请尽快持本人有效身份证件和本机号卡 至电信企业自有营业厅办理电话用户实名信息补登记业务。

感谢广大用户理解支持,咨询电话:

中国移动河南公司10086 中国联通河南公司10010

中国电信河南公司10000 特此公告。





4 4